

# Артисты, библиотекари — на полях

Взгляни вокруг — разве не радуется твой глаз хлебное море! Оно создано твоими усилиями и старанием. Началась жатва. Сейчас твоя пора, хлебороб.

К тебе на помощь спешат работники культурного фронта. Теперь библиотека работает в поле, клуб — в поле. Агитбригады вышли в боевой поход. Они прославляют твой труд и бичуют тунеядцев. О том, что готовят и делают для тебя идеологические учреждения города, рассказывают:

**Директор Брянской  
областной филармонии  
Г. И. САФРОНОВА.**

Наши артисты и раньше не забывали сельских зрителей. Например, по инициативе массовика Г. Г. Васильева и аккордеониста Е. М. Воробьева в колхозных клубах Клинцовского, Трубчевского, Почепского районов проведены интересные вечера отдыха и развлечений. Это так понравилось сельской молодежи, что теперь такие вечера в клубах они проводят самостоятельно.

Сейчас на селе работают более 30 артистов филармонии. Среди них уже известные многим артисты Чивиков, Беликова, Базилевич, Ильина, Степанов, Сокольский, Градова, Головкин. В эстрадной бригаде, которой руководит А. Жерновская, девять человек. Тепло встречают их в селах Стародубского и Унечского районов. Перед зрителями выступают артисты разговорного жанра, исполнители ориги-

нальных и танцевальных номеров, солисты-вокалисты, жанровые певцы. С большим вниманием обычно на концертах слушают детские рассказы для взрослых.

В Севском районе выступает бригада Е. Таганцевой, в Новозыбковском — З. Тихоновой. Артисты побывали уже в колхозах имени Ленинна, «Искра», «Лакомая буда» Новозыбковского района, «Гудок», «Ударник», «Баклань» Почепского района и других.

Охотно посещают концерты артистов нашей филармонии в селах. Это потому, что репертуар эстрадных бригад интересен и разнообразен. В первом полугодии для колхозников было дано 258 концертов. В июле будет 120, а в августе — 150.

На сценах сельских клубов выступили также артисты Калужской и Черниговской филармоний. В Брянском и Жуковском районах для детей показывает свои спектакли Орловский кукольный театр. С 28 июля в гостях у колхозников побывает Воронежский русский народный хор.

**Зав. методическим отделом  
Брянской областной библиотеки  
Л. Н. ВЛАСОВА.**

Как лучше организовать работу библиотеки во время уборки урожая? Об этом шла речь на курсах сельских библиотекарей, что недавно проводились при областной библиотеке. Библиотекари знакомятся с новыми формами распространения литературы, оформлением наглядной агитации, как лучше провести тематический вечер или устный журнал.

Межбиблиотечный абонемент подготовил передвижную выставку книг по уборке урожая. На днях такая выставка будет выслана в Севский район. Механизаторы смогут читать такие книги, которых нельзя достать в сельской библиотеке.

Есть у нас в области «библиотеки отличной работы» — Кропоговская Брасовского района, Невдольская Севского района, Пеклинская Дубровского района и другие. Главное в их работе — тесная связь с делами людей колхоза. Например, они уже оформили в каждой бригаде стенды «Кто сегодня впереди?», «Берите с них пример», а в красных уголках и на полевых станах плакат «Что ты теряешь, теряя один колос». Из числа активистов-читателей библиотек созданы группы книгонош. Они распространяют газеты, журналы, книги, среди тех, кто в поле.